



精益求精



盐雾试验



先进技术



情景再现

向明智控

煤海扬起智慧潮

在山西这个煤炭大省,煤矿生产设备正变得“聪明”起来,井下工人开始和繁重体力劳动说再见。在这样的变革中,闪现着太原向明智控科技有限公司的身影。以“助力智能化、无人化开采”为使命,这家企业正努力成为国内领先且具有国际竞争力的智慧开采整体解决方案提供商。



智能开采



自动传输



装配调试



压力检测



远程监控



井下模拟

矿工用上遥控器

在西山煤电斜沟煤矿,井下工人轻轻按下手中遥控器,指挥18108综采工作面液压支架自行移动。支架准确到达预定位置,采煤时就可以更精准把握工作面的平直。

工人手持的正是太原向明智控科技有限公司液压支架远程遥控器。别小看这个小小的遥控器,在它的指挥下,不但精准完成了支护、移架、推溜和切顶等工序,而且能对支架及时进行补液,确保初撑力实时保持达标。

大家都知道,井下工作强度大,环境不好。而遥控操作将过去人工控制操作转变为由计算机程序控制,操作人员根据不同的工作状态和工艺要求,对液压支架发出

远程遥控信号,就能达到对工作面支架进行控制的目的,不仅降低了工人的劳动强度,还提高了工作效率。同时,工人远离被控支架,减少了人体吸入支架动作时产生的粉尘。

记者了解到,向明智控致力于基于井下精确空间定位和装备姿态自感知、自控制的综采工作面智能化、无人化开采解决方案开发和推广。核心产品包括第三代基于工业实时以太网通信的液压支架智能电液控制系统、第二代自主可控综采智能化集控中心、地面分控中心、综采工作面生产/装备全生命周期管理平台等。

争当开采革命智能化科技排头兵



精细作业

创新科技

企业办起大学校

去年4月,向明智控企业大学在太原向明智控公司总部揭牌。向明智控董事长范巷民担任企业大学校长。范巷民表示,向明智控一直致力于成为国内领先且具有国际竞争力的智慧开采整体解决方案提供商。作为高新技术企业,最重要的资源就是人才。高素质、创新型的人才是企业不断突破发展的源动力。

向明智控企业大学的成立是一个新起点,开启了向明智控一个新的征程。作为公司员工学习发展的最高组织和统一归口,企业大学旨在链接企业内部和外部资源,打造

学习型组织,搭建人才梯队,助力企业腾飞。

多年来,向明智控依托矿山采掘装备及智能制造国家重点实验室,始终坚持自主研发、技术创新,

先后承担了省部级、集团级项目10余项,与清华大学、中科院自动化研究所、中国矿业大学、太原理工大学等开展了多种方式的产学研合作,

还成立了上海浦东软件园研发中心。

向明智控不断进取创新、攻克技术难关,至今也取得了丰硕的成果,获得了国家专利及软件著作权40多项,并拥有多项自主知识产权,在激烈的市场竞争中形成了优势。

经过几年的创新发展,目前,向明智控已成长为致力于矿山自动化、信息化和工业智能制造,融软件研发及嵌入式开发、电气自动化、机器人应用,液压控制等多技术领域为一体的智能控制高新技术企业。

秉承精益生产理念,向明智控坚持核心部件自主设计、自主制造,从源头把控产品质量。通过无人化开采实验室、电气产品可靠性实验室等重点实验室及软测体系,向明智控凭借各种专业测试及检测设备在设计、进料、工艺、生产、入库的各个环节设置质量控制点,将产品隐患消除在萌芽状态,有

效地保障了系统和产品的可靠性。同时,设立复检制度,产品交付前设置专项复检,严禁质不达标产品出厂。此外,企业还建立了大型专业化服务队伍。专业化服务采用驻矿服务模式,零时差响应现场需求,能够大幅降低设备故障率和设备维护费用,有效增加设备开机率,大幅提高设备生产效率,降低煤矿设备品件库存,解决煤矿高技术人才短缺及技术老化的难题。

先进的技术、高品质的产品和完备的售后服务,让明智控智能化系统在晋能集团、国神集团、华能集团等众多企业得到了广泛应用。

创新理念树品牌